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COMUNICATO N°04 
 

Milano, 31 marzo 2022 

Visti i verbali pervenuti dai Presidenti dei rispettivi collegi di Giuria il Giudice Sportivo Regionale ha 

omologato e, di conseguenza ratificato sul fattore K le seguenti gare e, ovviamente per le squadre 

organizzatrici che non dovessero inserire le classifiche nel fattore K nei tempi previsti (2 giorni), si 

preavvisa che verranno sanzionate. 

 

SENZA PROVVEDIMENTI  

 

STRADA 
 

AMATORI 
Gara 161100 del 19/03/2022 a Garlasco (PV). GIRO DELLA LOMELLINA - GIRO DELLA LOMELLINA 1^ Prova 

Società organizzatrice TEAM ELIA ASD. 
 

Gara 161101 del 27/03/2022 a VARESE (VA). VARESE - ANGERA. Società organizzatrice 

NEWSCICLISMO.COM ASD. 

 

 

CON PROVVEDIMENTI 
 

STRADA 
 

JUNIORES 

Gara 161191 del 20/03/2022 a CESANO MADERNO (MB). 1' COPPA PRIMAVERA - TROFEO SAIV. Società 

organizzatrice S.C. CESANO MADERNO A.S.D. 

 

Il Collegio dei Giudici di Gara, avendo rilevato durante lo svolgimento della gara, la sotto riportata 

infrazione relativa a “FATTI DI CORSA” adotta i seguenti provvedimenti: 

• ai sensi dell’art.7.1 del PUIS (parte A) “Tentativo di farsi classificare senza avere compiuto 

l’intero percorso” l’atleta con dorsale 186 PIAI SIMONE UCI ID 10101483404 della società 

DALRISO AL ROSAcod.soci.n..01E2436 veniva sanzionato con ammenda di EURO 60 e posto fuori 

gara. 

• ai sensi dell’art.8.1 del PUIS (parte A) “Non rispetto delle istruzioni dei commissari” l’atleta con 

dorsale 190 PARISI EMANUELE UCI ID 100801169 della società MADONNA DI CAMPAGNA 

COD.SOC. N. 01S0003 veniva sanzionato con ammenda di EURO 100. 

 

 

 

 



 

Gara ID 161194 del 27/03/2022 a GUSSAGO (BS). 47° TROFEO COMUNE DI GUSSAGO. Società 

organizzatrice G.S. RONCO ASD. 

Il Collegio dei Giudici di Gara, avendo rilevato durante lo svolgimento della gara, la sotto riportata 

infrazione relativa a “FATTI DI CORSA” adotta i seguenti provvedimenti: 

• ai sensi dell’art.4.10.2 del PUIS (parte A) “RIFORNIMENTO NON AUTORIZZATO NEGLI ULTIMI 20 

KM - PROVE DI UN GIORNO”, l’atleta con dorsale n.110 NESPOLI LORENZO tess. n. A039840 della 

società G.S. GIOVANI GIUSSANESI ASD COD.02°0548 veniva sanzionato con ammenda di EURO 

50. 

 

 

 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

Il 

Giudice Sportivo Regionale 

(Dott. Paolo Rota Gelpi). 

 


